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HR3—2 BEWICERT ALBESNSEHRICET SEE(/1) i i _ WEFEE | FRAUEE
SEFBhONE | HMES | 014E1001 B4 | B 71 | FRAEdh U TESEEAT I KBS HE
) SERMO TinlICEET S ZEH A
Eﬁg TREOBBOESILNOKRES TREDHBESIENDKRES TREDBEBDOESLADKRES TREOHBESLNDOKRES
7 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ 5.72 71.52 | #hSY | 000 ~ 0.00| 1.57 7.91 Thst 1.00 | 6.00 ~ 7.00 71.52 | =S | 6.00 ~ 7.00)| 1.57 7.91
2 100kN/ M2 % — -~ = —[3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ 6.63 83.65 | ThLs | 000 ~ 663 1.80 9.09 Thst 1.00 | .00 ~ 800 83.65 | TnLS | 500 ~ 800 | 1.80 9.09
3 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ 707 89.75 | =hLs | 0oo ~ 707|272 13.78 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1300 89.75 | EnLS | 500 ~ 1300| 2.72 1573
4 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ 767 98.37 | =nLS | 000 ~ 767 2.50 11.64 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1050 98.37 | EnLS | 500 ~ 1050| 2.30 11.64
5 100kN/mi#E# 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/mM%#8%.% — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ThList 1.00 1 0.00 ~ b56.41 67.43 | ThS | 0oo ~ 000\ 1.65 8.33 Thst 1.00 | .00 ~ 6.00 6743 | ENLS | 5,00 ~ 6.00)| 1.65 8.33
100kN/mi#E# 2 % ~ IMERBZD ~ 100kN/mM%E#BZ 5 ~ ImERBZD ~
ZhnList ~ ZhLs ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mi#E# 2 % ~ IMERBZD ~ 100kN/mM%E#8 25 ~ ImERBZD ~
ZhList ~ st ~ ZhLs ~ s ~
100kN/mi#E# 2 % ~ IMERBZD ~ 100kN/mM%E#8 25 ~ ImERBZD ~
ZnList ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/m#E# 2 % ~ IMERBZD ~ 100kN/mM%E#8 25 ~ ImERBZD ~
ZnList ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mi%E# 2 % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%E#8Z 5 ~ ImERBZD ~
ZhnList ~ ZhLst ~ ZhLst ~ s ~
100kN/mi#E# 2 % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%E#8Z 5 ~ ImERBZD ~
ZhnList ~ ZhLst ~ ZhLst ~ s ~
100kN/mi#E# 2 % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%E#B 25 ~ ImERBZD ~
ZnList ~ st ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mi%E# 2 % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%E#8 25 ~ ImERBZD ~
ZhnList ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/ Mz 2 % ~ IMERBZD ~ 100kN/mM%E#8 25 ~ ImERBZD ~
ZhnList ~ ZhLst ~ ZhLst ~ s ~
100kN/mi#E# 2 % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM%E#B 25 ~ ImERBZD ~
ZnList ~ ZhLst ~ ZhLs ~ ZnLst ~
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